

История хутора Чаплыгин

период 1971 – 1977гг.

К 1970 году колхоз «Маяк Революции» стал хозяйством высокой культуры земледелия, высоко рентабельным хозяйством.

Было решено общим собранием колхозников построить в хуторе новое здание средней школы. На стройке работали и родители и школьники.

Открытие школы состоялось 30 апреля 1974 года, а 1 сентября 1974 года школа приняла своих первых учеников. В то время школу посещали более 200 детей. Открытие средней школы для жителей хутора стал большим праздником.

В ноябре 1974 года председателем колхоза «Маяк Революции» был избран Остапенко А.П. В этом же году развернулось строительство многоквартирных домов. В 1977 году были сданы в эксплуатацию 5 трёхэтажных и 2 двухэтажных дома. Всего 98 квартир со всеми удобствами и подсобными помещениями. Заселили в эти дома колхозников и специалистов.

23 февраля 1975 года жители сельского поселения Союз 4-Х хуторов приняли участие в торжественной демонстрации – митинге, посвящённой 32 годовщины освобождения хутора Чаплыгин от фашистов. Колонны демонстрантов прошли по улицам со знамёнами и транспарантами от дворца культуры до кладбища и открыли памятник – обелиск хуторянам, павшим на фронтах войны и умерших от военных ранений.

7 ноября 1977 года во дворе средней школы № 24 бала открыта скульптура – композиция «Ленин и дети».

Дом культуры и СОШ № 24 хутора Чаплыгин

